11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 11:54:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 13:23:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82404/answer/82412




YBaxaemuiii MakcuM! f He MOTY OIIEHHUTb CUTYalldi0, y MEHS HET HUKaKUX 00BbEKTUBHBIX JAaHHEIX O
Bac. Kakue Brl coenanu ananu3el 4 06cnefoBanusi? Eciy JOKTOP OTPaHUYHUIICS TOJIBKO OCMOTPOM U
masbIalken, To AUarHo3 MPOCTATHTa TaK MOCTABUThL Henmb3sg. Heobxomumo obcmemoBanue. Yoauw!



